BbINOMHNTBE NPOBEPOYHYIO PpaboTy Ha
FINCTOYKAX.

Bpemsi Ha BbINOSTHEHUA-10MUH.

[Tocne BbinonHeHNa cobpartb nucTouku. [Npuay,
NpoOBEPIO



[TpoBepoyHasa paboTta “lNpoueHTbl”

BapuaHT 1

Y4ebHuK, cTp.26
[TpoBepoyHaga paboTta Nel
3agaHue 1 (NornHocTbHo)
[TpoBepo4Hasi pabota Ne2
3agaHue 1(a,0b)
[TpoBepoyHasa paboTta Ne3
3apaHue 3(a,0) Ha cTp.27

BapuaHT 2

Y4ebHuK, cTp.26
[TpoBepoyHaa paboTta Nel
3agaHue 2 (NonHoCTbiO)
[TpoBepo4Has pabota Ne2
3agaHue 1(B,r)
[TpoBepoyHasa paboTta Ne3
3agaHue 3(B,r) Ha cTp.27



20.09.23

BHIbI TPEYTOJIBHUKOB.
Knaccudukanms mo yriam



Onpeoenernue mpeyzoibHUKa

TpeyroJibHUKOM Ha3bIBAETCH reOMeTPpUYeCKas
¢purypa, Koropasi COCTOMT U3 TPeX TOYEK, He
JIeXKAIUX HA OAHOU NPSAMOU, M TPEX OTPE3KOB,
COCJUHAIOIIUX ITU TOYKH.

= AABC, A BCA, A CAB
B = A ,B,C — gepuunni
mpey2oibHUKA.
=/ A,/ B, C— yanbi
mpeyeoslbHUKA.
= AB, BC, CA — cmopoHbl
mpeyeoibHUKA.

A C PA ABc= AB + BC + AC .

CymMma yrnoB B TpeyronbHuke pasHa 180°




Bu bl TPEeyroJibHUKOB

(no Besin4MHe yrnos)

D

[IpAMOYTOIBHBIH — Tynoyronbhei— ogue  OCTPOYToONbHBIH —
€CTh YroJl paBHeIH 90° 13 ero yrimos Gonpme 90° Bee Yribl MeHbIIe 90°
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CKONbKO Tpeyro/ibHUKOB

N

.

COAEPHKMUT cpmrypa?




OTBeT
] TPEYTOJIbHUKOB



Hanau rpaayCHyrO MEPY YITIOB, UCIIOIb3Ys
CBOMCTBO O CYMME€ YIJIOB B TPEYTOJIbHUKE)

1) AC . C
70 ?

50 7




PaboTa C
YY4EOHMKOM.
C1p.33 Ne1.134



[lomaluHee 3agaHue

Nn.4 npo4nTaTtb Nno y4ebHukKy. HapucoBaTthb
NtoOOoN PUCYHOK, COCTOALLIMN U3 pa3HbIX



